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LADENIE REFLEXNEHO LUKU :

> Mam tvrdé sipy, potrebujem ich
zmakeit
> TaZsi hrot
> DInsiSip
> Zvysim spin Sipu (700 na 800)

> ZvAacsim medzeru medzi tetivou
a sipom (pritocCim tetivu), luk
bude silnejsi

» Uberiem zo sily omotavky (1-3
nitky) v mieste uchytenia Sipu.

» Uberiem podlozku pod
zakladkou, opilnikujem zdkladku




LADENIE REFLEXNEHO LUKU :

> Mdam makke Sipy, potrebujem
ich stvrdit
> Lahsi hrot
> Kraftsi Sip
> Znizim spin Sipu (800 na 700)

> Zmensim medzeru medzi tetivou
a sipom (pritocCim tetivu), luk
bude slabsi

» Priddm zo sily omotdavky (1-3
nitky) v mieste uchytenia Sipu.

» Priddm podlozku pod
zAOkladkou, novu zdkladku




LADENIE REFLEXNEHO LUKU

» Pohybem oCkom na tetive (zvysim —
pdjde to nizsie
znizim — pojde to vyssie)
> Nutné urobif potom test
papierom, aby som videl, Ci
nepldava sip.
> Sipy po zapichnuti nevidim, iba
koncik, neplavaju.
> Imenim si bod na tvari, kde
zakladdm. Cim ddm viac k oku, tak
musim menej podmierovat.
> ldedlne je maf cca. 20 m. nulovy bod
» Pozor, Cim dIhsi Sip, tym menej
podmierujem.
> Maksia/tvrdsSia zakladka (diagondla)
> Na 30 metrov kridelkd vacsie o palec
spbsobili padanie Sipu 0 8 cm viac.




LADENIE REFLEXNEHO LUKU na
sufazi:
> Na to, kam lieta Sip, méze maft vplyv
aj feplota (pri nizkej teplote je silngjsi

luk, md&ksie Sipy a lieta to viac
doprava).

> Pri hordcavdch to lieta zasa viac
dolava (snazitf sa luk chranit pred
sinkom pocas strelby).

> Pocas sufaze: ak leti vpravo / vlavo,
rieSiem narychlo polohou tetivy voci
Sipu / madlu. Ak chcem, aby slo
doprava, tak tetiva prekryje Sip, ak
dolava, tak za tetivu vidim napravo
od madla




PRI STRIECANI MIERIME, INSTINKT V
STRESE SKLAME...

PrecCo strielam mierenou strelbou, mierim Sipom, nie instinktivne
Musim si byt 100 % isty, kam mierit na 10, 15, 20, 25, 30 metrov
Rovnaky ndtah na kazdu vzdialenost (do 12 metrov sa az tak
nesnazim © )
> Stacimat 4 zony
> (blizko do 12 metrov) — podmierujem vela (dlan)
_‘, > (13-17 metrov) — podmierujem cca. 5 cm (spodok 10-tky) E
> (17-23 metrov) — mierim na stred, prip. na vrch 10-tky |
> (23+ metrov) — mierim + 20 cm (vrch 8-Cky)
> Pre lepsiu drahu letu maf tak lahké sipy, aké vyrobca dovoluje
(inak praskneme ramend). Sipy tak nepadaju a chyba v odhade
vzdialenosti nespdsobi taku chybu na vystrele.
> Dobry luk pomdha pri vzdialenosti nad 23 metrov, inak je to
podobné (rychlejsi luk, viac chyb).
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NA CO TREBA MYSLIET...

Na sutazi netrénujem nove vecil Ak médm nieCo malo natrénované
a nie vsugerovaneg, tak si to napisem na ruku, luk atd. Max. 3 veci,
orvd je najddleZitesia. Citam si to pred vystrelom, lebo v strese si
Clovek z hlavy nespomenie ani na jedno...

Vo svahu si luk zrovndvam so stromami (luk kolmo, aby fo netahalo
vpravo alebo viavo). Vo svahu totiz vacsinou krivo stojime.

Ak ndm sinko svieti zlava, tak ndm Sip poleti doprava (pretoze
svetlo ukroji z lavej strany). Pozor na silné svetlo.

Volné uchytenie luku, nedrzim ho. Lapdm po nom - preto skrcené
prsty. Nemdam potom ako lapnut.

Ak sa pozerdm ihned po vystrele — strhnem. LieCba - tfréning so
zatvorenymi ocami, alebo v sere. Nevidim dobre, tak nenakukam.
Strielam s ,,chnapku”, rdno pomastim — nie su chyby (zadrhnutim)




ODHAD VIDIALENOSTI:

> Je obrovskym problemom, tak si pomdham, ako viem:

» Zdakladny odhad, kolko je 10 metrov, prendsam vzdialenost

» Pomdham si pravidelnostfami v teréne (vinica, terasy)

» Odhadnem po dajaky strom, ktory je cca. 5-7 metrov pred
tercom, vzdialenosti spocitam (mensia chyba, ak si vzdialenost
rozdelim podla zadchytnych bodov)

> Ak je cezjarok, priehlbinu, tak si v rovnakej vzdialenosti
pozriem dajaky strom a odhadnem ten

> Moja ,prstovd” metdda odhadu

> Strielam so zdkladkou, fak mdm 2 nulové body:
> 18 metfrov — mierim vrchou hranou Sipu
> 40 metrov — mierim streleckym oknom (hranou okna a Sipu)




ODHAD VIDIALENOSTI
- ,prstova metoda“:

Predpoklady: viem Sirku prsta v mm v sprdvnom mieste, som
nauceny velkosti zvierat, viem dobre a rychlo pocitat ©

» Mbzem ju pouzivaf na IFAA, WA, nie na HDH |AA!

Pl
N

2. Velkost prek

80cm . Nezndma vzdialenosft

- ak
- ak pol

wd 08

=> 10 cm na terCi je 4 meftre vzdialenosti
Q.
80x4 =32 m

U) tak 80:2 = 40 cm prekrytie => 40x4 = 16 m

- ak prst presahuje napr. 20 cm, tak (80+20)x4 = 40 m
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VYHODY APLIKACIE:

> Doladim luk, pretoze ak strielam na zvieratd, nemdam exakiny
dbdkaz o fom, kam mi to priemerne leti. M&zeme si fo myslief, ale
nemusi to byt tak.

> Ziskam istotu pri strielani na 10 metrov, 18 metrov (najviac
trénujem). Ako mézem netrafit aspon 8-Cku na bazantovi/zajacovi
na 10 m, ak do terCa strieflam stredye¢?¢

y /;
> Vidim svoj progres, Ci treningy pomdahaju. Tu si viem regulovat
nacasovanie formy (velmi dlho nedokdzete vyborne strielat, treba
pauzy). B

» Moznost relevantne si porovnat svoju vykonnost s vykonnostou
kamardtov. (prip. sufaze, frénovanie psychiky).
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